

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алина

Возраст: 34

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.02.2011 21:37:00

формирования заключения врача: 15.02.2011 12:47:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/209772/answer/209773>



Заключение врача

Это может быть связано с ожирением, так как при избытке жировой ткани тестостерон (основной мужской гормон) превращается в женские половые гормоны.

Следует обратиться как к андрологу, так и к эндокринологу. Следует выполнить анализ крови на тестостерон (общий + свободный), глюкозу, гормоны щитовидной железы и надпочечников.